Toltse ki a tablazat sorszamozott cellait, majd oldja meg a tablazathoz kapcsolodod
feladatokat!
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13. Adja meg az A és B kozott lejatszodo reakcei6 soran kapott oldat szinét!

14. Irja fel a C és D kozott klorfelesleg esetén lejatszodo addicios reakeid egyenletét a termék
konstituciojanak megadasaval!

15. Irja fel az E és F kozott lejatszodo reakcio egyenletét!
16. irja fel a B és C kozott lejatszodo reakeid egyenletét!
17. Irja fel a D tokéletes égésének reakcidegyenletét!

(2025. majus)
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1-12. barmely két helyes valasz 1 pont, ésszesen

13. szintelen

14. 2 Cl + C2Hy = C2HxCls
1,1,2,2-tetrakloretan konstiticio)a

153.2CO+02=2COn

16. Cl» + H20 =HOCI + HC1

17. CoH» + 2,5 02 =2 CO2 + HoO
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